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АНАЛІЗ ЕФЕКТУ ФІНАНСОВОГО ВАЖЕЛЯ В УМОВАХ ЗРОСТАННЯ 

ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО 

 

У сучасних умовах економічної нестабільності та зростання витрат на 

виробництво, аналіз ефекту фінансового важеля стає особливо актуальним для 

виробничих підприємств. Фінансовий важіль дозволяє підприємствам 

збільшувати прибутковість за рахунок використання позикових коштів, проте 

зростання витрат на виробництво може значно вплинути на фінансову стійкість 

та ефективність використання фінансового важеля. У зв’язку з цим виникає 

необхідність детального аналізу впливу зростання витрат на виробництво на 

ефект фінансового важеля та розробки стратегій управління фінансовими 

ризиками. 

Питання впливу фінансового важеля на фінансові результати 

підприємства досліджували зарубіжні вчені, як М. Міллер та Ф. Модільяні, які 

в своїх роботах аналізували вплив фінансового важеля на вартість капіталу та 

фінансову стійкість підприємств [4]. В Україні питаннями аналізу фінансового 

важеля займаються наступні вчені: О. О. Королович та Ю.М. Галай, які 

акцентували увагу на необхідності досягнення еталонного співвідношення між 

власним і позиковим капіталом для оптимізації прибутковості та фінансової 

стійкості підприємства [2]. Л.А. Лахтіонова у своїй монографії розглядає 

механізм фінансового важеля та його вплив на показники прибутковості 

підприємства, зокрема в умовах зміни обсягів виробництва [3] та інші. 

Незважаючи на значний обсяг досліджень, присвячених аналізу ефекту 

фінансового важеля, існує ряд невирішених проблем. Зокрема, недостатньо 

вивченими залишаються питання впливу зростання витрат на виробництво на 

фінансову стійкість підприємств, проблеми оптимізації структури капіталу в 

умовах зростання витрат, а також питання управління фінансовими ризиками. 

Крім того, недостатньо дослідженою залишається проблема впливу 

https://pro-consulting.ua/ua/issledovanie-rynka/analiz-rynka-poligraficheskih-uslug-ukrainy-2020-god
https://pro-consulting.ua/ua/issledovanie-rynka/analiz-rynka-poligraficheskih-uslug-ukrainy-2020-god
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фінансового важеля на інвестиційну привабливість підприємств в умовах 

зростання витрат на виробництво. 

Фінансовий важіль є інструментом, який дозволяє підприємству впливати 

на прибутковість власного капіталу шляхом зміни структури капіталу. 

Залучення позикових коштів може підвищити рентабельність власного 

капіталу, проте одночасно збільшує фінансові ризики. Умови зростання витрат 

на виробництво ускладнюють ситуацію, оскільки підвищення собівартості 

продукції може зменшити операційний прибуток, що, в свою чергу, впливає на 

ефективність використання фінансового важеля.  

Зростання витрат на виробництво може значно вплинути на фінансову 

стійкість підприємства та ефективність використання фінансового важеля. 

Згідно з дослідженнями М. Міллера та Ф. Модільяні, використання фінансового 

важеля дозволяє підприємствам збільшувати прибутковість за рахунок 

використання позикових коштів, проте зростання витрат на виробництво може 

призвести до збільшення фінансових ризиків та зниження фінансової стійкості 

[4]. 

Згідно з дослідженням О. Королович та Ю. Галая, оптимізація структури 

капіталу шляхом досягнення еталонного співвідношення між власним і 

позиковим капіталом дозволяє підприємству забезпечити баланс між 

прибутковістю та фінансовою стійкістю . Проте, в умовах зростання 

виробничих витрат, необхідно враховувати вплив цих витрат на операційний 

прибуток та, відповідно, на ефективність фінансового важеля [2].  

Аналіз ефекту фінансового важеля в умовах зростання витрат на 

виробництво включає кілька ключових аспектів, які необхідно враховувати при 

управлінні фінансовими ризиками. Основні аспекти аналізу ефекту фінансового 

важеля наведено в таблиці 1. 
Таблиця 1  

Основні аспекти аналізу ефекту фінансового важеля 
№ Аспект Опис 

1.  Вплив на прибутковість Аналіз впливу фінансового важеля на прибутковість підприємства. 

2.  Оптимізація структури 

капіталу 
Оптимізація співвідношення власного та позикового капіталу. 

3.  Управління фінансовими 

ризиками 
Розробка стратегій управління фінансовими ризиками. 

4.  
Вплив на фінансову стійкість 

Аналіз впливу фінансового важеля на фінансову стійкість 

підприємства. 

5.  Вплив на інвестиційну 

привабливість 

Аналіз впливу фінансового важеля на інвестиційну привабливість 

підприємства. 

 

З таблиці видно основні аспекти аналізу ефекту фінансового важеля та їх 

характеристики, які включають вплив на прибутковість, оптимізацію структури 

капіталу, управління фінансовими ризиками, вплив на фінансову стійкість та 

інвестиційну привабливість підприємства. 

Отже, аналіз ефекту фінансового важеля в умовах зростання витрат на 

виробництво є важливим кроком на шляху до підвищення фінансової стійкості 
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та ефективності використання фінансового важеля. Для успішного управління 

фінансовими ризиками необхідно провести детальний аналіз впливу 

фінансового важеля на прибутковість, оптимізацію структури капіталу, 

управління фінансовими ризиками, вплив на фінансову стійкість та 

інвестиційну привабливість підприємства. 

Для подальшого дослідження впливу фінансового важеля на фінансову 

стійкість підприємств в умовах зростання витрат на виробництво необхідно 

продовжити аналіз впливу фінансового важеля на інвестиційну привабливість 

підприємств та розробку стратегій управління фінансовими ризиками. 
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ОБ’ЄКТАХ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

 

Останнім часом все більшого поширення набуває світ інтернет речей, 

який дає можливість наділити звичні речі новими можливостями. Ця тенденція 

не оминула легку промисловість та індустрію краси. Елементи одягу та 

аксесуарів отримують активну начинку, яка дозволяє стежити за станом 

здоров'я, можливість спілкуватися або відстежувати місцезнаходження, а також 

додають світлові або звукові ефекти, які підвищують нашу безпеку або 

виділяють власника з натовпу. При проектуванні даних IoT системи, крім 

дотримання вимог щодо її відповідності  стандартам та особливостям 
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